
ЗВІТ

про діяльність Депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських звʼязків з Новою Зеландією

Створена 2 січня 2024 року, Депутатська група Верховної Ради України з 
міжпарламентських звʼязків з Новою Зеландією нараховує 15 народних 
депутатів, представників різних фракцій і груп парламенту, що входять до її 
складу станом на березень 2026 року.

Як важливий партнер у Тихоокеанському регіоні, Нова Зеландія послідовно 
засуджує військову агресію російської федерації проти України та підтримує на 
всіх рівнях суверенітет і територіальну цілісність України в її міжнародно 
визнаних кордонах. Попри значну географічну відстань, Нова Зеландія активно 
долучається до міжнародних зусиль на підтримку України та демонструє чітку 
політичну позицію щодо необхідності відновлення справедливого і сталого миру 
на основі принципів міжнародного права.

Одним із важливих інструментів реагування на російську агресію стало 
запровадження санкційних обмежень. У 2022 році Парламент Нової Зеландії 
ухвалив спеціальний Russia Sanctions Act, що створив правову основу для 
застосування комплексних санкцій проти російської федерації та пов’язаних з 
нею фізичних і юридичних осіб, включно з торговельними та фінансовими 
обмеженнями.

Упродовж останніх років уряд Нової Зеландії також ухвалив низку 
фінансових пакетів допомоги. Зокрема, у 2025 році було оголошено внесок у 
розмірі 15 млн доларів США до міжнародної ініціативи НАТО та партнерів із 
забезпечення України озброєнням та військовим обладнанням (Prioritised 
Ukraine Requirements List – PURL).

Крім того, країна робила внески до багатосторонніх фондів підтримки 
України, а саме до NATO Security Assistance and Training for Ukraine (NSATU) та 
Дронової коаліції, а також надавала гуманітарну допомогу та фінансування 
оборонних потреб України. Зокрема, новозеландські військовослужбовці беруть 
участь у міжнародній програмі підготовки українських військових у Великій 
Британії, у межах якої здійснюється базова військова підготовка підрозділів 
Збройних Сил України. Мандат участі Нової Зеландії у цій місії продовжено до 
2026 року. 



16 липня 2025 року Співголова групи з 
міжпарламентських зв’язків з Новою Зеландією 
Галина Михайлюк провела зустріч у місті Варшава 
із Надзвичайним і Повноважним Послом Нової 
Зеландії в Україні (з резиденцією у Республіці 
Польща) Полом Боллантайном. Під час розмови 
сторони зосередилися на актуальних викликах, 
пов’язаних із триваючою російською агресією 
проти України, а також на можливостях 
розширення підтримки з боку Нової Зеландії.

Окрему увагу було приділено гуманітарним 
питанням, зокрема поверненню депортованих 

українських дітей та сприянню обміну військовополоненими. Було відзначено, 
що ці питання мають особливе значення і для Нової Зеландії, адже серед 
іноземних добровольців, які зникли безвісти під час бойових дій в Україні, є 
громадяни цієї держави. У цьому контексті також обговорювалася роль Нової 
Зеландії як важливого партнера у Тихоокеанському регіоні, здатного сприяти 
активізації діалогу України з державами Океанії.

2 вересня 2025 року Співголова групи 
Галина Михайлюк провела зустріч із 
представниками Посольства Нової Зеландії в 
Україні (з резиденцією у Республіці Польща) — 
заступником Голови Місії Джоном 
Александром Джебсоном та радницею з питань 
політики Альбіною Логачовою. Під час 
зустрічі було обговорено перспективи розвитку 
міжпарламентського співробітництва між 
Україною та Новою Зеландією, зокрема у сфері 
полярних досліджень та міжнародного 
управління Антарктикою.

Окрему увагу сторони приділили можливостям участі українських 
парламентарів у міжнародних міжпарламентських форматах, присвячених 
питанням Антарктичного регіону, а також обміну досвідом у сфері наукової 
дипломатії та розвитку співпраці у межах Антарктичної системи договорів.

5 листопада 2025 року у м. Києві відбулася зустріч Співголови групи 
Галини Михайлюк та  Посла Нової Зеландії в Україні Пола Боллантайна, під 
час якої сторони порушили актуальні питання двосторонньої співпраці між 



Україною та Новою Зеландією, а також виклики, 
пов’язані з триваючою російською агресією проти 
України.

Зокрема, йшлося про підготовку до Antarctic 
Parliamentarians Assembly, проведення якої було 
заплановано у грудні 2025 року у Парламенті 
Нової Зеландії в м. Веллінгтон. Цей міжнародний 
захід покликаний об’єднати парламентарів держав-
учасниць Антарктичного договору для обговорення 
ролі Антарктики як простору миру, науки та 
міжнародної співпраці, а також шляхів посилення 

парламентської підтримки роботи Антарктичної системи договорів. 

У цьому контексті було відзначено значення участі України у міжнародних 
дискусіях щодо майбутнього Антарктичного регіону, з огляду на її статус 
держави-учасниці Антарктичного договору та багаторічну наукову діяльність на 
антарктичній станції «Академік Вернадський».

У розвиток домовленостей, досягнутих під час попередніх зустрічей з 
представниками Нової Зеландії, 8–9 грудня 2025 року член Депутатської групи 
Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з Новою Зеландією 
Сергій Нагорняк здійснив робоче відрядження до Нової Зеландії з метою участі 
у Третій Асамблеї парламентарів з питань Антарктики (Antarctic 
Parliamentarians Assembly 2025). 

Асамблея відбулася у будівлі Парламенту Нової Зеландії в місті Веллінгтон 
та об’єднала парламентарів держав — учасниць Договору про Антарктику. 
Основною метою заходу було обговорення актуальних викликів, пов’язаних із 
збереженням екосистем Антарктики, розвитком міжнародного наукового 
співробітництва та зміцненням Системи Договору про Антарктику.

Упродовж роботи Асамблеї Сергій Нагорняк взяв участь у низці панельних 
дискусій, зокрема на такі теми: 

1) Як парламентарі можуть сприяти міжнародному співробітництву в галузі 
антарктичної науки та досліджень?

2) Як парламентарі можуть підтримати регулювання сталого туризму, яке 
захищає Антарктиду?

3) Арктика та питання, що мають відношення до Антарктики
4) Як парламентарі можуть підтримати систему Договору про Антарктику?



У межах зазначених дискусій було представлено позицію України щодо 
функціонування Системи Договору про Антарктику. Зокрема, було звернуто 
увагу на деструктивну роль російської федерації як сторони договору, загрози, 
які її дії створюють для міжнародного наукового співробітництва, а також 
порушено питання дотримання нею положень антарктичних договорів. 

8 грудня 2025 року після завершення 
основної програми Асамблеї Сергій 
Нагорняк взяв участь у прийомі, 
організованому Міністерством 
закордонних справ Нової Зеландії. У 
межах заходу були встановлені робочі 
контакти з представниками уряду та 
парламенту Нової Зеландії, зокрема з 
Міністром з питань змін клімату, 

енергетики, доходів та місцевого самоврядування Саймоном Уоттсом.

Надалі відбулася офіційна вечеря 
делегатів Antarctic Parliamentarians 
Assembly 2025, ключовим спікером якої 
виступив всесвітньо відомий дослідник і 
альпініст Пітер Хілларі. У межах заходу 
було встановлено особисті контакти з 
Пітером Хілларі та його сином Алексом 
Хілларі, яких було запрошено розглянути 
можливість візиту до України для 

проведення мотиваційних зустрічей з українськими військовослужбовцями у 
межах заходів психологічної підтримки.

Під час відрядження були встановлені робочі 
контакти з представниками парламентських 
делегацій Швеції, Данії, Китаю, Італії та Великої 
Британії, з якими обговорювалися можливості 
подальшої співпраці у сфері антарктичних 
досліджень та міжпарламентської взаємодії. Зокрема, 
Сергій Нагорняк розпочав координацію з членом 
Парламенту Швеції Александрою Анстрелл щодо 
налагодження співпраці між громадами Черкаської 
області України та громадами Швеції.



Крім того, у межах перебування в Новій Зеландії було проведено робочі 
зустрічі з представниками місцевого самоврядування, зокрема з мером міста 
Квінстаун Джоном Гловером та депутатом парламенту Нової Зеландії 
Джозефом Муні, під час яких обговорювалися перспективи встановлення 
партнерських відносин між громадами Черкаської області та містом 
Квінстаун.

За результатами зазначених контактів заплановано проведення подальших 
онлайн-зустрічей для опрацювання можливих форматів міжрегіонального 
співробітництва та партнерства між відповідними громадами.

Водночас взаємодія з новозеландськими партнерами не обмежується 
проведеними зустрічами та заходами. Підтримується постійний робочий контакт 
щодо актуальних питань двосторонньої співпраці, розвитку міжпарламентського 
діалогу та реалізації спільних ініціатив.

Співголови Депутатської групи 
Верховної Ради України
з міжпарламентських зв’язків з Новою 
Зеландією
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